

Grad Korčula

Savjet mladih Grada Korčule

**IZVJEŠĆE O RADU
SAVJETA MLADIH GRADA
KORČULE
ZA 2021. GODINU**



**SAVJET MLADIH
K O R Č U L A**

S obzirom na brojne otežavajuće okolnosti, a koje su bile uvjetovane pandemijom COVID-19 virusa, 2021. je bila dosta zahtjevna po pitanju realizacije planiranih aktivnosti. S obzirom na određene restrikcije, te epidemiološke zahtjeve nismo bili u mogućnosti izvršiti sve planirane obaveze zbog nemogućnosti okupljanja. No, putem društvenih mreža tijekom cijele godine bili smo dostupni mladim Korčulanima i odgovarali na njihove upite (stipendije, studentski i učenički pokazi i prijevoz, nagrade) te pomagali u odlukama pred kojima su se neki našli (upis i odabir fakulteta). Koristili smo našu Facebook stranicu za objavljivanje natječaja Grada Korčule koji su od važnosti za mlade, obavještavali ih o online edukacijama i radionicama. Također smo pokrenuli i Instagram profil Savjeta mladih Grada Korčule gdje izvještavamo o određenim aktivnostima i trudimo se biti što dostupniji mladima Korčule.

Radili smo na što boljoj koordinaciji sa gradskom vlasti vezano uz problematiku mladih Grada Korčule. Pa smo tako inicirali i povećanje broja besplatnih karata za školarce i studente, dobili smo na korištenje prostorije za rad Savjeta mladih koje moramo staviti u punu funkciju. Također smo uspostavili određenu suradnju sa CKM-om, u okviru koje smo sudjelovali u projektu Europe Direct Dubrovačko-neretvanske županije, pod nazivom "Back to school". U okviru Erasmus+ projekta "POOTOK!-Pokreni otok" Ključna aktivnost 3: Projekti dijaloga s mladima, sudjelovali smo na dvodnevnoj konferenciji na temu "Provedba strukturiranog dijaloga mladih otočana i donositelja odluka". Dobili smo dosta široku sliku problematika koja brine mlade na našem području, te su nam kroz primjere dobre prakse iz zemlje i svijeta predložili i potencijalna rješenja istih.

Na samom kraju kalendarske godine smo u sklopu Adventa u Korčuli, 30.12.2021. organizirali humanitarnu sportsku utrku pod nazivom, Korčula Srcem! Cjelokupni prihod koji smo prikupili, išao je u humanitarne svrhe, točnije "Za Gogin korak" i za udrugu "Kap u moru". U koordinaciji sa TZ Grada Korčule i Gradskom upravom odradili smo sve protokolarne aktivnosti, te smo nakon toga krenuli u završni operativni dio pripreme i realizacije same utrke. Kroz dobrovoljni prilog, skoro 100 sudionika utrke i ostalih sugrađana, te veliko srce naših sponzora prikupili smo 15.263,15 kuna koje smo u jednakim dijelovima uplatili "Za Gogin korak" i za udrugu "Kap u moru".

Zaista izazovnu 2021. godinu smo završili kroz humanitarno djelovanje prema najpotrebitijima, te u 2022. godini uz bolje okolnosti sa optimizmom gledamo prema planiranim aktivnostima.

Predsjednik

Savjeta mladih Grada Korčule

Dinko Šegedin